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Наразі в педагогічній науці активно обгово-рюється проблема формування у майбутніх фа-хівців готовності до діяльності за обраним фа-хом. Формування образу майбутнього фахівця, що відповідає потребам суспільства і вимогам до певної спеціальності, сьогодні є одним з фу-ндаментальних завдань сучасної педагогіки вищої школи. Механізм формування готовності у фахівців до управлінської діяльності склад-ний, в його основу закладено зв’язки між про-фесійними настановами, переконаннями і дія-льністю, між інтелектуальними, мотиваційни-ми і психофізіологічними процесами та явища-ми в структурі їх управлінського професіоналіз-му. Розв’язання проблеми ефективного форму-вання й розвитку готовності до управлінської діяльності майбутніх фахівців із логістики за-лежить від знання її структури, яка має насам-перед спиратися на особистість, закономірність її становлення, розвиток та ефективну діяль-ність, поведінку та спілкування. Питання професійної діяльності та готов-ності фахівців до неї розглядаються в сучасних наукових дослідженнях українських та російсь-ких учених, здебільшого в галузі педагогіки, теорії та методології вищої освіти. Зокрема у працях О. Абдуліної, І. Беха, А. Богуш, С. Гонча-ренка, І. Зязюна, Г. Костюка, В. Краєвського, Н. Кузьміної та ін. проаналізовано дефініції «професійна діяльність», «готовність», «підго-товленість», «компетентність». Готовність до професійної діяльності як психолого-педаго-гічний феномен аналізували М. Дьяченко, І. Зимня, Л. Кандибович, А. Ліненко, О. Мороз, 

П. Підкасистий, В. Сластьонін, Н. Тализіна, Д. Уз-надзе та ін. Концептуальні засади професійної підготовки фахівців досліджувалися такими вченими, як І. Гавриш, Р. Гуревич, О. Дубасенюк, К. Дурай-Навакова, О. Коваленко, Л. Кондрашо-ва, М. Кулакова, О. Романовський, Л. Романи-шина, Л. Хомич, Я. Цехмістер та ін. Специфіку готовності до професійної економічної діяльно-сті вивчали К. Акуленко, І. Носач, В. Різник, В. Свистун, Л. Служинська, В. Стасюк, С. Тара-сова, І. Ярощук та ін. У сучасній науковій літературі готовність пов’язується з діяльністю взагалі і професій-ною діяльністю зокрема, що є важливим у кон-тексті започаткованого дослідження. Готов-ність є істотною передумовою цілеспрямовано-сті й ефективності діяльності. Вищий рівень її сформованості допомагає молодому фахівцеві високоякісно виконувати свої професійні обо-в’язки, обґрунтовано застосовувати знання, використовувати досвід, перебудовувати про-фесійні дії відповідно до складних ситуацій. Проте формування готовності як психолого-педагогічний процес, його умови і критерії пря-мопропорційно залежать від змісту діяльності, на яку орієнтують і до якої навчають студентів. Як свідчить аналіз наукових доробок, пробле-мам підготовки студентів різних галузей до здійснення управлінських функцій у ВНЗ І–ІV рівнів акредитації, у тому числі й у системі піс-лядипломної освіти, присвячено чимало дослі-джень науковців, які обґрунтовують і вдоскона-люють теоретичні, методологічні та методичні основи підвищення ефективності управлінсь-
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ОСНОВНІ КОМПОНЕНТИ ГОТОВНОСТІ  
МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ІЗ ЛОГІСТИКИ ДО ЗДІЙСНЕННЯ 

УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЇХ ЗМІСТ 
У статті запропоновано авторське бачення складових структури готовності до управлінської 

діяльності майбутніх фахівців із логістики та визначено її основні компоненти. Здійснено деталь-
ний аналіз підходів науковців щодо визначення сутності та структури готовності до управлінсь-
кої діяльності. Уточнено, що формування управлінської готовності фахівця-логіста означає на-
буття ним знань, умінь, досвіду, настанов на утворення необхідних мотивів, надання психічним 
процесам і властивостям особистості таких особливостей, які забезпечать йому можливість 
ефективно здійснювати управлінську діяльність. 
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кої підготовки та сприяють досягненню висо-кої результативності управлінської діяльності керівників Проте, незважаючи на наявність на-укових праць із зазначеної проблеми, питання формування готовності майбутніх фахівців із логістики до управлінської діяльності залиша-ються нез’ясованими. У зв’язку з цим метою нашої статті є визначення складових структури готовності до управлінської діяльності майбут-ніх фахівців із логістики. Зважаючи на це пропонуємо розглянути важливі для започаткованого дослідження пог-ляди науковців на тлумачення поняття «готовність до управлінської діяльності» та визначення структури готовності до управлін-ської діяльності. Так, С. Тарасова, досліджуючи проблему формування у майбутніх менеджерів фінансово-економічного профілю готовності до управлін-ської діяльності, визначає поняття «готовність менеджера до управлінської діяльності» як «…психолого-педагогічну таксономію необхідного і достатнього комплексу професійно важливих якостей і властивостей особистості та як інтег-роване системою утворення особистості, що характеризує її вибіркову активність при підго-товці та включенні до діяльності управління як свідомого і цілеспрямованого процесу впливу на свідомість і поведінку окремих індивідів або членів групи, колективу, організації з метою підвищення організованості та ефективності їх спільної виробничої діяльності». У структурі готовності майбутніх менеджерів до управлін-ської діяльності дослідниця виділяє мотивацій-ну, інформаційну, психологічну й рефлексивну складові [14, 10–11]. На думку В. Свистун, готовність майбутніх керівників-аграрників до управлінської діяль-ності – це «…їх усвідомлений та активно-діяльнісний стан, який забезпечує особистісну й професійну самореалізацію та самоактуаліза-цію у процесі вирішення виробничих, управлін-ських і соціальних проблем сільськогосподарсь-кого виробництва на основі управлінської ком-петентності, особистісного та професійного досвіду, творчого використання індивідуально-психічних особливостей та інтелектуального потенціалу в процесі професійної діяльнос-ті» [11, 238]. Готовність майбутніх керівників-аграрників до здійснення управлінської діяль-ності вчена розділяє на професійний і особисті-сний види готовності. Професійна готовність охоплює когнітивний та операційний компоне-

нти, а особистісна готовність визначається мо-тиваційним, вольовим, ціннісним, інтелектуа-льним, індивідуально-психологічним, оціноч-ним компонентами [11, 244–252]. О. Бойко, досліджуючи проблему психологі-чної готовності офіцерів до управлінської дія-льності, визначає такі її компоненти: мотива-ційний – спонукає до задоволення особистісних потреб, інтересів і бажань офіцера у процесі управлінської діяльності і забезпечує поєднан-ня їх з потребами, інтересами, мотивами членів навчального колективу (групи); ціннісний, який надає майбутнім офіцерам сукупність цін-нісних орієнтацій для здійснення управлінсь-ких функцій і забезпечує усвідомлення та твор-че сприйняття ними норм і правил управлінсь-кої діяльності; пізнавальний – забезпечує їх системою компетентностей – загальнонауко-вою, військово-професійною та управлінською; діяльнісний – сприяє вдосконаленню у них управлінської компетентності щодо організації і проведення процесу військового виховання у військовому з’єднанні; особистісний – сприяє самопізнанню офіцером самого себе як творчої особистості, формує його адекватну самооцін-ку, допомагає професійному самовизначенню, самоактуалізації та самоутвердженню у війсь-ково-професійній діяльності, важливим різно-видом якої є управлінська діяльність [2]. Проблему формування професійної готов-ності директора школи до управління якістю освіти досліджує Б. Жебровський [4]. Ним об-ґрунтовано критерії професійної готовності до управління якістю освіти майбутнього дирек-тора й здійснено їх класифікацію за такими компонентами: ціннісно-мотиваційний, який відображає його ставлення до дітей і підлеглих, авторитетність, наявність мотивації до управ-ління та прагнення постійного вдосконалення, високі духовні цінності тощо; інформаційно-когнітивний, який відображає знання в галузі вітчизняної та зарубіжної педагогіки, вміння критично мислити тощо; особистісно-вольо-вий, який відображає вияви високого рівня за-гальної культури щодо оточуючих, комунікати-вні вміння, високу вимогливість до себе, лідер-ський потенціал тощо; рефлексивно-операцій-ний, який передбачає орієнтацію керівника на ефективні засоби діяльності, зокрема, вміння визначати перспективи розвитку організації, працювати в команді, наявність активної жит-тєвої позиції тощо. Л. Карамушка у структуру психологічної готовності особистості керівника до управлін-
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ня включає такі компоненти: мотиваційний – це сукупність мотивів, адекватних змісту управлінської діяльності (соціальні, управлін-ські, особистісного розвитку, зовнішньої при-вабливості); когнітивний – це система знань, необхідних керівникові для успішного управ-ління вiдповiдно до двох рівнів аналізу (управ-лінського та психологічного), яка включає за-гальні (органiзаційно-управлiнськi, економiко-правовi, методично-педагогiчнi, предметні, українознавчі, «світського виховання» тощо) та психологічні знання (психологія управління, загальна, соціальна, вікова та педагогічна пси-хологія, психологія творчості, етнопсихологія тощо); операційний – це комплекс навичок і вмінь, які забезпечують успішність здійснення управління: управлінського (дiагностико-прогностичнi, органiзацiйно-регулятивнi, конт-рольно-коригуючi) і психологічного («зовнішні», які пов’язані з організацією керівником спілку-вання та сприяють запобіганню конфліктів, здійсненням впливу на людей, урахуванням iндивiдуально-психiчних особливостей працiв-никiв, реалiзацiєю гуманістичного підходу; «внутрішні», які пов’язані із самоаналізом і са-морегуляцією керівником своєї поведінки та діяльності, забезпеченням власного психічного здоров’я) рівня; особистісний – це система осо-бистісних характеристик керівників середньої освіти, які впливають на результативність їх управлінської діяльності, які об’єднані за став-ленням до предмета діяльності, процесу виконан-ня діяльності, самого себе, держави [5, 44–56]. Тому, на підставі визначених науковцями компонентів готовності до професійної діяль-ності та, врахувавши особливості професійної діяльності фахівців із логістики, вважаємо, що при формуванні структури готовності майбут-ніх фахівців із логістики до управлінської дія-льності необхідно виокремити професійну й особистісну види готовності.  До складу особистісної готовності майбу-тніх фахівців із логістики до управлінської дія-льності пропонуємо включити мотиваційно-ціннісний та індивідуально-психологічний ком-поненти.  
Мотиваційно-ціннісний компонент за-безпечує спрямованість на професійно-пізнавальний інтерес і прагнення до творчого засвоєння системно-наукових управлінських знань, комплексних умінь, стимулює до успіху і творчих досягнень, до лідерства, до високої оці-нки своєї роботи. Ціннісна складова готовності 

пов'язана зі світоглядною позицією студента, його життєвими та професійними пріоритетами. Мотиваційно-ціннісний компонент вклю-чає в себе мотиви, цілі, потреби, ціннісні наста-нови актуалізації у професійній компетентнос-ті, стимулює творчий прояв особистості; харак-теризує потребу особистості фахівця в знаннях, в оволодінні ефективними способами форму-вання професійної компетентності; передбачає необхідність докласти додаткові зусилля для зменшення ймовірності невдачі, а також мобі-лізацію енергії, вияв наполегливості, активнос-ті та вміння витримувати навантаження, на-стійливість у виконанні складних задач, цілесп-рямованість. Успіх у будь-якій діяльності, акцентує С. Фармачей, залежить не тільки від здібностей, навичок, знань, а й від мотивації досягнення, адже людина з високим рівнем мотивації досяг-нення, намагаючись отримати високі результа-ти, настирливо працює заради досягнення пос-тавлених цілей [15]. За результатами дослідження Дж. Равена [9], «компетентність може проявлятися тільки за умови глибокої особистісної зацікавленості людини в певному виді діяльності». Така пози-ція автора підсилює роль мотиваційного чин-ника в структурі компетентності. Разом з тим, слід зауважити, що «сьогодні в літературі є ве-лика кількість визначень поняття мотивації, які розкривають його зміст з різних сторін і в основному зводяться до того, що це сукупність рушійних сил, котрі спонукають особистість до виконання певних дій» [12].  Отже, мотиваційно-ціннісний компонент є стрижнем для формування інших структурних компонентів, оскільки всім видам діяльності притаманні мотивація до діяльності, знання про діяльність та практичне виконання цієї дія-льності. В основі мотиваційно-ціннісного ком-понента лежить позитивне ставлення до на-вчання, стійкий інтерес до освітнього процесу, потреба використовувати набуті знання, умін-ня й навички в майбутній професійній діяльно-сті для реалізації власних здібностей та особис-тих якостей. У зв’язку з цим, мотиваційно-ціннісний компонент – є базисом управлінської компетентності майбутніх фахівців-логістів, що спонукає їх до управлінської діяльності, спря-мовує на успіх, на ефективне здійснення управ-лінських функцій. 
Індивідуально-психологічний компонент є важливим чинником успішного здійснення 
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управлінської діяльності. В основі цього компо-нента ми вбачаємо чітко виражені здібності до управлінської діяльності (здатність до плану-вання, прогнозування, працездатність, актив-ність, саморегуляція) і сформовану особистісну зрілість (сформоване почуття цілісності влас-ної особистості і наявність моральних норм, 
гнучкість і здатність до адаптації, толерант-
ність; самокритичність, відповідальність).  Вбачаючи в основі індивідуально-психоло-гічного компонента здібності до управлінської діяльності, ми погоджуємось з твердженнями Н. Попадюка, який зазначає, що «чинником ефе-ктивності управлінської діяльності виступають специфічні управлінські здібності, які предста-вляють індивідуально-психічні якості особис-тості, що є умовою ефективного виконання тієї чи іншої продуктивної діяльності» [8]. Основні підходи до вибору управлінського стилю, здійснення управлінських функцій, про-цесу кар’єрного просування, культури ділового спілкування суттєво визначаються належністю особи до певного психологічного типу, а це, за словами швейцарського вченого Карла Густава Юнга, автора теорії психологічних типів, «залежить від вроджених властивостей люди-ни» [11]. Ми поділяємо думку А. Карпова, який вва-жає, що «не тільки ефективність, а навіть сама можливість реалізації управлінських функцій залежить від того, чи володіє людина управлін-ськими здібностями» [6]. Така ознака, як сформована особистісна зрілість, є, на нашу думку, ще одним не менш важливим складником індивідуально-психоло-гічного компонента. Особистісна зрілість хара-ктеризується процесом внутрішньоособистіс-ної трансформації, джерелом якої є потреба особистості в самоактуалізації. Чим більш зрі-лою з психологічного та соціального погляду є особистість, тим більше зростає її здатність до подальшого розвитку. Сформовану особистісну зрілість характеризують такі якості, як: сфор-моване почуття цілісності власної особистості і наявність моральних норм, гнучкість і здат-
ність до адаптації, толерантність (зріла осо-бистість враховує, що люди різні, внаслідок як вікових особливостей і виховання, так і природ-них особливостей (темпераменту) і терпимо ставиться до поглядів іншої особи, особливос-тей її поведінки); самокритичність (зрілість людини характеризується вмінням людини ба-чити не тільки свої переваги, але й свої недолі-

ки), відповідальність за свої почуття, думки і вчинки (усвідомлення свого вибору: в зрілої особистості сформована здатність не звалюва-ти провину на когось іншого, не шукати причин своєї байдужості або агресії в комусь іншому). У складі професійної готовності до управ-лінської діяльності майбутніх фахівців із логіс-тики було виокремлено когнітивно-операцій-ний та комунікативно-діяльнісний компоненти: 
Когнітивно-операційний компонент охо-плює наявність у студентів теоретичних знань з основ тих наук, що забезпечують зміст профе-сійної діяльності, умінь і навичок, необхідних для практичного розв’язання завдань управління.  Доречною для нас є думка Л. Кацової, яка зазначає, що «…студентів слід озброїти поня-тійним апаратом та системою знань, які є необ-хідними для виконання завдань майбутньої діяльності, при цьому забезпечити розвиток розумових якостей, операцій і процесів, видів і форм мислення відповідно до специфіки за-вдань і умов професійної діяльності, оскільки чим більш багате і розвинене професійне мис-лення, тим сильніший його вплив на професій-ний інтерес» [7]. Виходячи із вищезазначеного, когнітивно-операційний компонент готовності майбутніх фахівців з логістики до управлінської діяльнос-ті передбачає наявність таких компетентнос-тей:  
Загально-наукова компетентність, яка відображає наявний рівень професійно-фахових знань (логістичних, економічних, фі-нансових, математичних (сформованість знань, умінь і навичок з математичних дисциплін не-обхідних логісту для розв’язання фахових за-дач), технічних (сформованість знань, пов’яза-них з технологічними процесами, які відбува-ються в технічних пристроях або сукупності технічних пристроїв, пов’язаних один з одним виробничим ланцюжком), інформаційних (сформованість знань, умінь і навичок пов’яза-них із використанням комп’ютерної техніки при розв'язанні практичних задач, умінь пра-цювати в інформаційному середовищі, сформо-ваність інформаційної культури), правових), що складають зміст професійного розвитку моло-дого спеціаліста. 
Професійна компетентність, яка являє собою систему професійних умінь і навичок використання професійно-профільованих знань у галузі логістики, менеджменту, еконо-міки для оцінювання логістичних систем різ-
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них ієрархічних рівнів, здатність використову-вати професійно-профільовані знання, вміння й навички для аналізування, оцінювання і проек-тування логістичних процесів і систем, впрова-джувати в управлінську практику сучасні тех-нології, програми дослідно-експериментальної роботи, інноваційні проекти. 
Управлінська компетентність (стратегічна, організаційна, виробнича, системна, адмініст-ративна), яка забезпечує систему управлінсь-ких навичок і вмінь, методик і технологій, необ-хідних для ефективного здійснення управлінсь-кої діяльності.  
Комунікативно-діяльнісний компонент відображає здатність студентів до комунікації (включаючи міжкультурну) та активної взаємо-дії. Комунікативно-діяльнісний компонент охоплює вміння ясно та чітко викладати думки рідною та іноземною мовою, переконувати, ар-гументувати, аналізувати, передавати раціона-льну та емоційну інформації, встановлювати міжособистісні зв’язки, вибирати оптимальний стиль спілкування в різних ділових ситуаціях, організовувати та підтримувати діалог.  Термін «комунікація» тлумачать як обмін інформацією між людьми, як смисловий аспект соціальної взаємодії, складову спілкування. По-няття «комунікативна компетенція» трактують як оволодіння всіма видами мовленнєвої діяль-ності та основами культури усного і писемного мовлення, базовими вміннями і навичками ви-користання мови у життєво важливих сферах і ситуаціях спілкування Так як поняття «комуні-кація» є досить суперечливим, то, відповідно, існує значна кількість визначень. У контексті нашого дослідження спираємося на тезу В. Со-колової про те, що комунікація «…складається з обміну важливою інформацією між людьми че-рез мовленнєві знаки та інші культурні симво-ли. Комунікація припускає цілеспрямовану пе-редачу та вибіркове отримання інформації, хо-ча не завжди призводить до взаєморозумін-ня» [13].  Науковці І. Горєлов та К. Сєдов, говорячи про мовну діяльність людини, наголошують на її соціальній сутності, що відображається у спрямованості на досягнення бажаних резуль-татів в особистісній і соціально значущій взає-модії, а тому «знання оптимальних за ефектив-ністю умов і засобів мовних процесів є цілком необхідним» [3, 199]. Цікавою є думка науковця Є. Руденського, який зазначає, що ефективна 

словесна дія залежить від того, наскільки су-б’єкт володіє психотехнікою мови (наголошу-ючи: саме психотехнікою, а не технікою). На його погляд, психотехніка мови – це система індивідуально-психологічного управління голо-сом, дикцією, інтонацією, логікою відповідно до соціально-психологічних умов спілкування [10]. Мовленнєві знаки як символи комунікатив-ної культури потребують особливої уваги під час формування культури професійного спілку-вання студентів, майбутніх фахівців з логісти-ки. «Якщо у процесі праці механізмом взаємодії між людиною і об’єктом праці є знаряддя праці, то у процесі спілкування таким механізмом є знак, знакова система» [1, 164]. Серед знакових систем прийнято виокремлювати вербальну (мова) і невербальну (міміка, жести) комуніка-ції. Від того, як індивід оформлює свої думки в слова, наскільки розбірливо їх промовляє, з яким емоційним забарвленням –залежить розу-міння в спілкуванні. Важливими є також жести, міміка, пантоміміка, пози, контакт очей, оскіль-ки значна частина спілкування базується на основі невербального спілкування. Через систе-му невербальних засобів транслюється інфор-мація про почуття, які люди відчувають в про-цесі спілкування [16]. Проте володіючи мовою як засобом комунікації, майбутній фахівець здатен більш компетентно виконувати профе-сійні завдання, знаходити взаєморозуміння з колегами, вирішувати професійні конфлікти шляхом переговорів, досягати професійного успіху та самореалізовуватися. Компетентність менеджера з логістики пе-редбачає включення в комунікативний компо-нент таких умінь: вміння проведення ділових зустрічей, бесід і ділових нарад, ведення пере-говорів, ділової переписки, вміння спілкуватися по телефону, обговорити план, проект, брати участь у створенні спільних проектів, виступи-ти з доповіддю, звітом. Крім того, компетент-ний фахівець повинен знати діловий етикет, національні стилі ведення ділових переговорів. Сюди входить також володіння технологіями комп’ютерного спілкування. Підсумовуючи вищезазначене, доходимо висновку, що із структури готовності майбутніх фахівців з логістики до управлінської діяльнос-ті необхідно виокремити професійну й особис-тісну види готовності, які у свою чергу містять мотиваційно-ціннісний, індивідуально-психо-логічний, когнітивно-операційний та комуніка-тивно-діяльнісний компоненти, див. рисунок. 
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Вважаємо, що всі компоненти неподільно існують в єдиній структурі готовності майбут-нього фахівця із логістики до управлінської дія-льності, їх розвиненість вказує на високий рі-вень готовності майбутнього фахівця із логіс-тики до управлінської діяльності, яка забезпе-чується активною його діяльністю щодо досяг-нення мети, мобільністю внутрішніх умов, осо-бливостями протікання різних психічних про-цесів, цілісним проявом вроджених і набутих механізмів й культури поведінки, спілкування та діяльності протягом усього періоду його професійної підготовки у вищій школі. Відпові-дно до цього, формування управлінської готов-ності фахівця-логіста означає набуття знань, умінь, досвіду, настанов на утворення необхід-них мотивів, надання психічним процесам і вла-стивостям особистості таких особливостей, які забезпечать йому можливість ефективно здійс-нювати управлінську діяльність. Презентовані в роботі результати дослі-дження структури готовності до управлінської діяльності майбутніми фахівцями із логістики не вичерпують всіх аспектів означеної пробле-ми. Перспективи подальшого її вивчення ми вбачаємо у визначенні критеріїв і відповідних показників сформованості кожного з компоне-нтів структури готовності до управлінської дія-льності майбутніх фахівців із логістики з метою діагностики рівнів сформованості готовності до управлінської діяльності. 
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Гармаш  Т .  А .   
ОСНОВНЫЕ КОМПОНЕНТЫ ГОТОВНОСТИ БУДУЩИХ СПЕЦИАЛИСТОВ  

ПО ЛОГИСТИКЕ К ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ УПРАВЛЕНЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  
И ИХ СОДЕРЖАНИЕ 

В статье предложено авторское видение составляющих структуры готовности к управлен-
ческой деятельности будущих специалистов по логистике и определены ее основные компоненты. 
Осуществлен детальный анализ подходов ученых относительно определения сущности и струк-
туры готовности к управленческой деятельности. Отмечено, что формирование управленческой 
готовности специалиста-логиста означает приобретение им знаний, умений, опыта, установок 
на создание необходимых мотивов, придание психическим процессам и свойствам личности таких 
особенностей, которые обеспечат ему возможность эффективно осуществлять управленческую 
деятельность.  

Ключевые  слова :  готовность, структура готовности, компоненты готовности, управлен-
ческая деятельность, будущие специалисты по логистике.  
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MAIN COMPONENTS OF READINESS OF FUTURE LOGISTICS SPECIALISTS  
TO IMPLEMENTING MANAGERIAL ACTIVITIES АND THEIR CONTENTS 

The article offers the author's vision of the components of the structure of readiness to managerial ac-
tivities of future logistics specialists and identifies its main components. A detailed analysis of scientists’ ap-
proaches to the definition of the essence and structure of readiness to managerial activities is carried out. 
The formation of managerial readiness of logistics specialists implies the acquisition of knowledge, skills, 
and experience, mindsets for such motives, assigning such features to mental processes and personality at-
tributes, which will provide them with the opportunity to effectively implement managerial activities.  
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